
 
CIQ SAINTE ANNE 13008 MARSEILLE 

COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DU 06 JANVIER 2025 
 
 
 
La réunion débute à 18H. 
Sont présents membres du conseil d’administration :  
AILHAUD Jean, BERGE Philippe, BROSSIER Ghislaine, BRUSONE Monique, DERHILLE Gérard, GIANNONI Marc, 
GUILHEM Claude, ILLY Colette, MISSUL Jean-Luc, QUIRICO Jean-Claude, ROMETTE Françoise, SANCHEZ 
Mireille, SPIESSER André, VINCENT Jean-Marie, ZANONI Robert 
Sont excusés membres du conseil d’administration : 
MM BELTRA Josette, BUSTI Paul (pouvoir remis au Ciq), COMBALUZIER Viviane (pouvoir remis au Ciq), 
GUYARD Nicole, LELEYTER Françoise, MENARD Jean-Pierre.  
 
Sont également présents : 
Mesdames, Messieurs : BOURNAND Yves, BERMOND Georges, BROSSIER Philippe, DERHILLE Thomasine, 
FARHI Michel, HUETTE Josette, KOELER Axel, LAMBERT Nicole, LEGALLET Sylvie, MERIGON Sylvie, PARADIAN 
Jacques, PETIT Bernard, SALEMBIER Jean-Claude, TALAVERA Patrice 
 
 
 
Tous les vœux du CIQ aux participants et à vos proches pour cette nouvelle année 2025 en rappelant que 
c’est avant tout notre civisme qui peut nous permettre de maintenir un quartier agréable et propre. 
 
 
 
Approbation du dernier compte rendu du CA du 02 décembre 2024. : Adopté à l’unanimité 
 
 
 
1- Propreté : 
- interventions renforcées de la Métropole fin 2024 sur la place Baverel, le boulevard Luce et la traverse 
Callelongue. 
- souhait de mise en place de sacs à déjection canine sur la voie publique (à voir dans le cadre de 
propositions pour le budget participatif) 
 
 
 
2 – Circulation – Stationnement – Urbanisme : 
- Barral, Barral prolongé et Capriers : action en cours avec la Mairie 6/8 et la Métropole en coordination 
avec les CIQ riverains sur, notamment : 

- l’utilité d’un rond-point à l’intersection Barral-Michelet 
- l’aménagement d’un parking relais de proximité – visiteurs dans l’emprise de l’OAP 

 
- Signaler les axes à vitesse excessive pour le GPO (Boulevard Luce, Hambourg…)  remonter au CIQ les zones 
à problème avec photo et commentaire ( haut du Bd Luce au niveau du 2 avec sortie de voiture et 
circulation rapide) 
- Anticiper toute nouvelle construction avec une analyse du stationnement à venir dans le cadre du projet 
(où stationnent les visiteurs, les livraisons ?). Alerter le CIQ. 
- Boulevard Michelet sur trottoir ; cohabitation piétons, enfants, poussettes, personnes âgées avec le trafic à 
vitesse élevée des 2 roues à améliorer avant des accidents. 
 
 



3 – les actions en cours ou à venir : 
 
- exposition peinture des 1 et 2 Mars confirmée au CMA 
 
- La Poste : dernière relance début janvier sur notre demande de médiation sans réponse du conflit de 2023 
(coût 800€ environ) 
 
- OAP ; après la confirmation des 350 logements, quels services publics sont prévus sur zone ? 
 
- Budget participatif : à ce jour, boite à livre sur Place Baverel, sacs à déjection canine sur la voie publique et 
autres points à remonter au CIQ avant le 20/01 

 
- Parking disponible à l’intérieur du domaine public (Baptise Bonnet) en attente réponse Préfecture et 
Cadastre. 
 
- Loto du CIQ du 26/01 Place Bonnefon, prix sur la base de bons d’achat. C’est notre principale source de 
financement, venez participer. 
 
Les jeunes et le CIQ : jeunes piétons. Comment contribuer à dévelloper une mobilité plus sûre  dans notre 
quartier 
 
- Cotisation 2025 : merci pour votre contribution. 
 
Sur le site du CIQ : l’agenda des permanences et de l’atelier informatique pour tous. 
 
 
 
Le CA se termine par un moment convivial autour d’une galette des rois. 
 

Le secrétaire général du CIQ 

 
 
 
 

 
Jean-Marie VINCENT 

 
RETROUVEZ SUR LE SITE DU CIQ ciq-sainteanne.fr LES DETAILS DE TOUTES NOS ACTIONS EN COURS ET 
AUTRES INFORMATIONS DE NOTRE QUARTIER 
 
 

PROCHAIN CONSEIL D’ADMINISTRATION LE LUNDI 03 FEVRIER 2025 
A 18 HEURES 

AU 388 AV DE MAZARGUES 
 


